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építése, a tapasztalatok szerint minden 
elektromos autó után másfél töltőállomást 
kell létrehozni a kényelmes használat érde-
kében − ez azt is jelenti, hogy még a pesz-
szimista várakozások szerint is jóval több 
mint 40 ezer töltőállomásra lesz szükség. 
A töltőállomások mintegy 60 százaléká-
nak a fogyasztó lakásánál kell létesülnie, 
célszerűségből például az éjszakai töl-
tés érdekében. Amíg nem épül megfelelő 
mennyiségű „áramkút”, addig nem lehet 
az elektromos autók terjedésére sem szá-
mítani, a másik oldalon azonban vélhe-
tően kevés társaság vág bele tömeges 
telepítésbe, amíg az e-járművek száma el-
hanyagolható. A hálózat fejlesztése a PwC 
szerint összesen mintegy 86,5 millió euró 
beruházást igényelne erre az időszakra. 
A kevéssé valószínű, 20 százalékos rész-
arány elérése is csak marginálisan befo-
lyásolná a magyarországi áramfogyasztá-
si görbét, az energiaszektorra gyakorolt 
hatás így igencsak visszafogottnak ígér-
kezik, kapacitásbővítést és egyéb extra 
ráfordításokat nem igényel. A teljes nem-
zeti fogyasztás várhatóan 0,2–0,3 szá-
zalékát teszi majd ki az autók töltéséhez 
szükséges áram, ami még az optimista 
forgatókönyvben is csak 1,1 százalékra 
rúgna − ami télen sem okozna problémát. 
Nemzetgazdasági szinten 2020-ban ösz-
szességében vélhetően negatív gazdasági 
eredményt ad majd az elektromos autók 
terjedése, hosszú távon azonban − a köz-
vetlen hatásokat is figyelembe véve − egy-
értelműen pozitív lesz a szaldó a PwC sze-
rint. (A konzervatív forgatókönyv szerint 
az elektromos autók terjedése 2020-ban 
több mint 37 millió euró veszteséget okoz 
majd a gazdaságnak.) A kieső üzemanyag-
adó-bevételek, az infrastrukturális fejlesz-
tés, valamint az ösztönzők és támogatások 
negatív költséghatása mellett az üzem-
anyag-megtakarítás, a fel nem használt 
szén-dioxid-kvóták, a munkahelyteremtés 
és az áramértékesítésből befolyó több-
let-adóbevételek hosszabb távon már átbil-
lentik a mérleget.

A Voxx átvette a Hirschmann Car 
Communicationt
A Voxx International megvette a német 
Hirschmann Car Communication vállalatot. 
A német autóipari vállalat adó- és vevő-
rendszerekkel foglalkozik, székhelye Nec-
kartenzlingenben van. A Voxx – korábban 
Audiovox – az autóipari szórakoztató elekt-

ronikák beszállítója, székhelye a New York 
állambeli Hauppauge. Az egyesüléssel a 
Hirschmann az eddigi növekedését tovább 
tudja folytatni a világ autóipari piacán, ál-
lítja a Hirschmann vezetése. 2011-ben a 
német vállalat 140 millió eurós forgalmat 
bonyolított le több mint 800 munkavállaló-
val világszerte (köztük a békéscsabai üzem-
mel) a járművek tv-tunerének beszállítója-
ként. Ez 16%-os forgalombővülést jelent 
2010-hez képest.  
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Növelni akarja a termelésben  
a nők arányát az Audi Hungaria
A termelésben dolgozó nők arányának je-
lentős növelése érdekében indított átkép-
zési programot az Audi Hungaria Motor Kft. 
Mint azt a kiadott közleményben írják: a jár-
műipari cég azt a célt tűzte maga elé, hogy 
a mostani kettőről az új győri gyárban tíz 
százalékra növelje a női dolgozók arányát. 
Ennek érdekében az év végéig mintegy 130 
női munkavállalót képeznek át fémipari és 
járműspecifikus szakmákra. Az átképzés 32 
fővel megkezdődött a Győr-Moson-Sopron 
Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Köz-
pontja, az Audi Akademie Hungaria, a Lu-
kács Sándor Mechatronikai és Gépészeti 
Szakképző Iskola és Kollégium, valamint az 
Audi Hungaria közös projektje keretében.  
„Ezzel a Magyarországon egyedülálló prog-
rammal szeretnénk a női munkavállalók ér-
deklődését felkelteni a műszaki szakmák 
iránt, és biztos munkahelyet, valamint kiváló 
szakmai fejlődési lehetőséget nyújtani ne-
kik” – idézi Rozman Richárdot, az Audi Hun-
garia személyügyekért felelős ügyvezető 
igazgatóját a közlemény. A négy hónapos 
oktatás alatt a kiválasztott résztvevők elsajá-
títhatják a járműgyártáshoz kapcsolódó álta-
lános és szakmai alapismereteket, valamint 
megismerhetik az autóiparban használt fo-
lyamatokat, anyagokat és szerelési techniká-
kat. Minden képzési modul vizsgával zárul. 
Azon résztvevők, akik minden vizsgát siker-
rel zárnak, a képzést követően munkaszerző-
dést kapnak az Audi Hungariától. 
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Bioetanol-üzem épül Mohácson
Bioetanol üzemet építtet az ír érdekeltségű 
Pannonia Ethanol Mohács Zrt. Mohácson 
mintegy 48 milliárd forintból, a 2013 vé-
gére elkészülő létesítmény alapkövét május 
23-án rakták le a Duna-parti városban. Mark 

Turley, a cég vezérigazgatója az eseményen 
elmondta, hogy az üzem a tervek szerint 
évente 240 millió liter bioetanol üzemanya-
got és 175 ezer tonna, állatok etetésére 
használható száraz kukoricatörkölyt állít elő. 
A gyár építése mintegy 600 embernek ad 
munkát, üzemeltetése közvetlenül 75, köz-
vetve ezer ember hosszú távú megélhetését 
biztosíthatja.
Megjegyezte: a Pannonia Ethanol Mohács 
Zrt. anyavállalata, az Ethanol Europe Rene-
wables LTD ezzel – a dunaföldvári mellett 
–  második magyarországi bioetanol-üze-
mét hozza létre. A mohácsi Európa egyik 
legkorszerűbb ilyen létesítményeként az ál-
tala előállított tiszta, környezetbarát üzem-
anyagként felhasználható bioetanollal segíti 
a megfelelést a megújuló energiával kap-
csolatos európai uniós rendelkezéseknek 
és jelentős szerepet játszik az üvegházhatás 
csökkentésében.
A cégvezető kitért rá, hogy a jó közlekedési 
infrastruktúra okán döntöttek a mohácsi be-
ruházás mellett, amelynek kivitelezője az az 
amerikai Fagen Inc. lesz, amely az Egyesült Ál-
lamokban már 93 bioetanol-üzemet épített.
Szekó József, Mohács polgármestere, or-
szággyűlési képviselő a fejlesztést, nagyság-
rendjét tekintve, a győri Audi- és a kecske-
méti Mercedes-beruházáshoz hasonlította. 
Rámutatott, hogy a Pannonia Ethanol éven-
te 600 ezer tonna kukoricát vásárol majd fel 
elsősorban hazai termelőktől, akik számára 
az üzem így értékesítési lehetőséget, hosszú 
távú megélhetést, az önkormányzatnak pe-
dig azt jelenti, hogy megduplázódik a jelen-
legi mintegy 400 millió forintos éves helyi 
iparűzésiadó-bevétele.
Ron Fagen, a Fagen Europe LLC elnöke arra 
mutatott rá, hogy a bioetanol-iparág virágzá-
sa csak néhány éve kezdődött az Egyesült 
Államokban, ahol a felhasznált üzemanyag 
mennyiségének 2000-ben még fél, tavaly 
pedig már 10 százaléka volt bioetanol. A köz-
lekedéshez szükséges üzemanyag felhaszná-
lásánál ma ennél is jobb, több mint 30 száza-
lék a bioetanol aránya.
Szavai szerint a bioetanol-gyártás mérsékli az 
üzemanyagárak emelkedését, és hozzájárul, 
hogy a mezőgazdaság, más ágazatokkal el-
lentétben, ne szenvedje el a recesszió nega-
tív hatásait. A Pannonia Ethanol Mohács Zrt. 
képviselői későbbre ígértek választ az MTI 
azon kérdéseire, miszerint mekkora éves ár-
bevételt és nyereséget remélnek a mohácsi 
üzem működésétől, s a befektetésük hány év 
alatt térülhet meg. 
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